

СТУДЕНЧЕСКАЯ ИНТЕРНЕТ-ОЛИМПИАДА СФУ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ ДЛЯ СТУДЕНТОВ ВСЕХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Институт филологии и языковой коммуникации объявляет о проведении ежегодной Международной студенческой интернет-олимпиады СФУ по русскому языку для студентов всех специальностей. Олимпиада организована по трём направлениям:

- ✓ для студентов гуманитарных специальностей,
- ✓ для студентов негуманитарных специальностей,
- ✓ для иностранных студентов.

ЦЕЛЬ ОЛИМПИАДЫ

Целью Олимпиады является расширение круга людей, увлечённых русским языком, удовлетворение интереса студентов к русскому языку, повышение авторитета русского языка в образовательном пространстве.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЁРЫ ОЛИМПИАДЫ

- Газета «Новая университетская жизнь»
- Газета «Сибирский форум»
- Интернет-журнал «Спикер»
- Телевизионный молодёжный журнал «Наш универ»

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ

Олимпиада проводится в последнюю неделю февраля. Это связано с тем, что 27 февраля отмечается день памяти Кирилла, одного из подвижников, создавших славянскую азбуку.

Начало проведения Олимпиады – последняя пятница февраля в 12 часов по Красноярскому времени. Ответы на задания Олимпиады принимаются в течение трёх дней с момента публикации заданий на сайте университета (<http://www.sfu-kras.ru>) и института (<http://language.institute.sfu-kras.ru>), таким образом, окончание Олимпиады – последний понедельник в 10.00 часов по Красноярскому времени.

ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ОЛИМПИАДЕ

В Олимпиаде могут принять участие студенты всех специальностей по трём указанным направлениям.

Для участия в Олимпиаде необходимо прислать по электронному адресу olimp-rus-sfu@mail.ru вместе с ответами информацию, где указать

своё полное имя, фамилию, институт, специальность, курс, группу, свой адрес электронной почты, контактный телефон. Ответы и необходимую информацию о себе можно также сдать на кафедру русского языка и речевой коммуникации (пр. Свободный, 81-А, каб. 2-42) в рукописном или распечатанном виде.

Участники смогут приступить к выполнению заданий, начиная с момента размещения заданий Олимпиады на сайте университета (<http://www.sfu-kras.ru>) и института (<http://language.institute.sfu-kras.ru>). Задания можно выполнять в любой последовательности. Участник вправе выполнить любое количество заданий из числа предложенных.

Выполненные задания проверяются членами группы по обработке ответов из числа преподавателей Института филологии и языковой коммуникации СФУ.

ЗАДАНИЯ ОЛИМПИАДЫ

В качестве заданий участникам предлагаются вопросы по широкому кругу тем: орфоэпии, правописанию, словообразованию, лексике, семантике, грамматике, синтаксису, этимологии, стилистике, культуре русской речи.

Общее количество заданий – не более 10.

Каждый вопрос оценивается, в зависимости от его сложности, определенным количеством баллов (баллы указываются при объявлении заданий). Таким образом, участник может оценить значимость каждого ответа и выбрать возможность ответа на все вопросы или на наиболее «ценные» из них. Жюри вправе присудить участнику дополнительный балл за тщательность выполнения задания, за глубину ответа.

Для выполнения заданий Олимпиады участники могут пользоваться любыми справочными материалами, указав их в ответах.

ОБРАБОТКА ОТВЕТОВ

Баллы за выполненные задания выставляет рабочая группа по методическому обеспечению конкурсных заданий и обработке ответов.

Окончательное решение о награждении победителей и присуждении дополнительных призовых мест принимает оргкомитет Олимпиады.

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ

По итогам Олимпиады будет выявлено от трёх до пяти победителей (участники, занявшие первое, второе и третье места по количеству набранных баллов; занявших второе и третье места может быть двое при равной сумме набранных баллов).

Победители Олимпиады будут приглашены на торжественное награждение.

ПРИЗЫ И НАГРАДЫ

Участники, занявшие по итогам Олимпиады первое, второе и третье места, будут награждены дипломами.

Дипломы вручаются победителям на церемонии награждения или отправляются по почте.

Организаторы Олимпиады оставляют за собой право учредить **дополнительные призовые места и дипломы**.

Призы не могут быть вручены лицам, не указавшим подлинную фамилию, а также контактные данные.

*Координатор:
доцент кафедры русского языка и речевой коммуникации
Института филологии и языковой коммуникации
Алевтина Николаевна Сперанская*